

創校 48 週年校慶暨運動大會閉幕式致詞

(給自己不一樣的人生)

這二天的校慶活動相當多元且有創意，園遊會展現多樣商品與創意行銷、首創的變裝遊行添增校園綺麗的色彩、運動競技讓同學的能力大爆發，為班級與個人爭取莫大榮譽。每一年的這一時刻，在秋高氣爽的時節下，正德高中全體師生在運動場中，共同營造出一種很不一樣的「幸福感」！

這種美好感覺，其實蘊含在這一二天同學們的互動裡。例如，我們班上共同設計的商品熱銷、看到校長或師長的變裝很有趣、我認識了新朋友、拍了許多有趣的照片，或我的好朋友競賽得獎，或與班上同學合照…等。平常上課無法做的事，校慶活動都可以讓我大展身手，不僅展現創意，更為自己在平凡的高中生活中，注入些許有趣或有價值的生命經驗！

所以，今天校長鼓勵各位一定要給自己不一樣的未來人生。例如這位勇奪世大運女子舉重金牌的「神力女超人」——郭婞純。1993 年出生於台東，17 歲開始已拿到多面金牌且是世界紀錄的保持者。一個平凡女生，出生時體重過輕，被醫院特別照護，而「婞純」下來。小時候家境不好但喜好運動，她知道必須善用此一長才，努力自我磨練。期間，雖然曾因腿傷而失敗，但仍持續鼓勵與訓練自己，終於獲得令人欽羨的成就。郭婞純也懷抱著感恩心態，曾捐贈救護車給聖母醫院，或將獎金分給指導老師。她的信念是：「原來自己是一個可以幫助別人、影響別人、鼓勵別人的人」。



2017 年這一幕感動了校長與無數台灣人

郭婞純 2017 年世大運時舉起 142 公斤的照片感動了無數台灣人，一個從小孤獨貧困的小女生，在 20 多歲就有了精采人生。郭婞純的成功絕大部分靠他自己的努力與堅持，這部分正德的同學們是可以學習的。在這一二天的運動競賽中，校長看到了各位不凡的意志力，因此若能將這份為爭取

榮譽所展現的自我信心，注入進到未來的人生中，各位一定會闖出與郭婞純不一樣，但同樣有價值的事業。屆時，我也要提醒各位，應該效法郭婞純，對於幫助自己的父母、師長、朋友、同學務必記得回饋，因為每一位正德學生將來一定有能力幫助、影響別人！

最後，我要感謝各處室同仁們費心的策劃與執行，對於同學在這次校運會中熱切地投入與協助，我也表達最大的謝意。當然最重要的是，永遠要感謝陪伴在身旁的導師們，有師長們的照護才会有這次校運會豐美的收穫！謝謝大家，祝福大家！